EX ADEME

e |9 Penser sa mobilité par étapes
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Q} En 1 : MAITRISER ® | [
Agir sur la demande et les comportements T °

En 2 : REPORTER ° ¢ e

Choisir des modes les moins impactants ﬂ; OQ-O ﬁ

(- )
En 3 : Améliorer
lm} Améliorer l'existant pour limiter son impact
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EN ADEME
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Evaluer Impact des transports

Selon la distance parcourue Selon un trajet défini Impacts évités en télétravaillant
g w_ Quand j allais au travail je parcourais
\ = Quand je vais s
Quand je parcours km j'emets 20 km aller-retour chaque jour
de (Strqsbourg' Bas-Rhin, Frqnce) en scooter ou moto légére
s Vélo ou marche
o5 00 gcoe c‘l(molsheim, Bas-Rhin, France )
o Vélo (ou trottinette) a assistance électrique j'émets (19km  vol d'oiseau)
o5 020 gco.e Maintenant que je travaille de chez moi,
Vélo ou marche
Métro 2 00 oo j'économise 213 kgCO2, par an sur mes
. 25 gCOze o Vélo (ou trottinette) a assistance électrique déplqcements‘ s°it 2'13% de mon
P ]

Voiture (électrique) @ # % 038 ocox empreinte carbone annuelle.

a - 198 gCOze Mmétro (d'autres émissions ont peut-étre augmenté)
@ ' 47.5 gCOze

Scooter et moto legere +

— = RER ou Transilien

Bus (thermique)

Voiture (électrique) +*

= G 1 - @D 376.2 ...

Voiture (thermique) @ # Autocar

oo G 1.9 .- @D 668.8 ...

Voiture (thermique) +

&%
=
Scooter et moto légére +*
Voir tous les modes de transport i D 1.2 «oco- Je partage mon résultat Jintégre ce simulateur &@ mon site
< G

307 kgCO,e

Calculateur éco-

https://agirpourlatransition.ademe.fr/particuliers/bureau/deplacements/calculer-emissions- https://teletravail. monimpacttransport.fr/?distance=2
carbone-trajets O&transportation=12

07/06/2021 DVTD / STM 2


https://agirpourlatransition.ademe.fr/particuliers/bureau/deplacements/calculer-emissions-carbone-trajets
https://teletravail.monimpacttransport.fr/?distance=20&transportation=12

